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Ακόμη μία ημέρα ξημέρωσε υπό τους ήχους 
εκρήξεων στην Ουκρανία – Πληθαίνουν οι φωνές 
για ειρήνη – Αγωνία για τις διαπραγματεύσεις
/ Επικαιρότητα

Υπό τον εφιαλτικό ήχο που παράγουν οι σειρήνες 
προειδοποίησης αεροπορικής επιδρομής ανέτειλε η πέμπτη 
ημέρα πολέμου στο Κίεβο. Πολλοί από τους κατοίκους της 
πρωτεύουσας της Ουκρανίας παραμένουν σε υπόγεια 
καταφύγια. Μπαράζ εκρήξεων αναφέρθηκε κατά τη διάρκεια 
της νύκτας στην πρωτεύουσα και άλλες πόλεις της χώρας.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Την ίδια ώρα συγκινητική ήταν η χθεσινή ημέρα στους Ορθόδοξους ναούς τόσο 
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της χώρας μας όσο και του εξωτερικού καθώς οι σκέψεις και οι προσευχές όλων 
ήταν στραμμένες στην Ουκρανία και τους δοκιμαζόμενους ανθρώπους.

Εκκλήσεις να επικρατήσει η ειρήνη

Από άμβωνος τόσο Προκαθήμενοι Ορθοδόξων Εκκλησιών όσο και Ιεράρχες τόνισαν 
για ακόμη μια ημέρα ότι είναι επιτακτική η ανάγκη να επικρατήσει η ειρήνη, με 
τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο να έχει χθες το βράδυ τηλεφωνική 
επικοινωνία με τον Ουκρανό Πρόεδρο, Βολοντίμιρ Ζελένσκι, τον οποίο 
διαβεβαίωσε ότι η στήριξη της Μητρός Εκκλησίας είναι αμέριστη προς τον 
Ουκρανικό λαό.

Σε μήνυμά του Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος τονίζει ότι η ισχυρότερη 
δύναμη του Χριστιανού είναι η προσευχή. Για το λόγο αυτό καλεί και ο ίδιος όλους 
τους Χριστιανούς να εντείνουν τις προσευχές τους για την ειρήνη στην Ουκρανία.

Στην αναγκαιότητα να επικρατήσει άμεσα η ειρήνη και να σταματήσει ο πόλεμος 
μεταξύ Ρωσίας και Ουκρανίας αναφέρθηκε ο Πατριάρχης Μόσχας κ.κ. Κύριλλος 
από τον Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού ενώ, νέα έκκληση να σταματήσουν 
οι πολεμικές συγκρούσεις και να βρεθεί άμεσα λύση για την επικράτηση της 
ειρήνης έκανε και ο Πατριάρχης Γεωργίας κ.κ. Ηλίας.

Στο ανθρωπιστικό κομμάτι Αρχιεπισκοπές του Πατριαρχείου Ρουμανίας οι οποίες 
βρίσκονται στα σύνορα  με την Ουκρανία, έχουν στήσει τεράστια ανθρωπιστική 
γέφυρα προσφέροντας τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης σε Ουκρανούς πρόσφυγες 
που εγκαταλείπουν τη χώρα. Μάλιστα, από χθες η Αρχιεπισκοπή Τόμης προσέφερε 
150 κλίνες που βρίσκονται σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο που στήθηκε για να 
φιλοξενήσει τους πρόσφυγες.



Για το θέμα που έχει συγκλονίσει όλο τον πλανήτη, τον πόλεμο στην 
Ουκρανία μίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου και Ικαρίας κ. 
Ευσέβιος στο Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (ope.gr). «Ζούμε την τραγωδία ενός 
νέου πολέμου και ως εκ τούτου είναι αλήθεια ότι δεν γνωρίζουμε τις διαστάσεις 
και τις επιπτώσεις σε όλη την ανθρωπότητα. Δεν γνωρίζουμε ποιά είναι η 
εξάπλωσής του, άρα βιώνουμε και πάλι πανευρωπαϊκός αλλά και παγκοσμίως την 
αγωνία του πολέμου. Μάλιστα της σύρραξης στην Ουκρανία με πολλές διαστάσεις, 
ανησυχώντας για τους ανθρώπους τους αθώους που χειμάζονται άδικα από τη 
φρίκη ενός πολέμου» ανέφερε αρχικά και μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.

ΑΚΟΥΣΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΟΣΑ ΑΝΕΦΕΡΕ ΕΔΩ

Εν αναμονή των εξελίξεων – Συνεχίζονται οι εκρήξεις

Τις επόμενες ώρες ξεκινούν οι διαπραγματεύσεις μεταξύ Ρωσίας και Ουκρανίας 
στα ουκρανο – λευκορωσικά σύνορα. Ο Ουκρανός Πρόεδρος Ζελένκσι συμφώνησε – 
“χωρίς να τρέφει ελπίδες” όπως είπε, – την ώρα, που Βλαντιμίρ Πούτιν απειλούσε 
εκ νέου τη δύση, θέτοντας τις πυρηνικές δυνάμεις της χώρας του, σε κατάσταση 
υψηλής επιφυλακής.

Ο ουκρανός πρόεδρος Βολοντίμιρ Ζελένσκι τόνισε στον βρετανό πρωθυπουργό 
Μπόρις Τζόνσον κατά τη διάρκεια τηλεφωνικής συνδιάλεξής τους χθες Κυριακή 
ότι οι επόμενες 24 ώρες είναι κρίσιμες για την Ουκρανία, ενημέρωσε εκπρόσωπος 
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της Ντάουνινγκ Στριτ. Ο κ. Τζόνσον από την πλευρά του ανέφερε ότι το Λονδίνο 
και οι σύμμαχοί του θα κάνουν ό,τι είναι δυνατό για να φθάσει στην Ουκρανία 
στρατιωτική βοήθεια, πρόσθεσε ο εκπρόσωπος σε ανακοίνωση Τύπου που 
δημοσιοποίησε.

Εκρήξεις ακούγονται αυτή την ώρα, στο Κίεβο, και στη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη 
της χώρας, το Χάρκοβο, ανακοίνωσαν οι αρχές, ενώ σφοδρές αεροπορικές 
επιθέσεις δέχθηκε και η Μαριούπολη.

Σε ισχύ από το πρωί οι κυρώσεις της Ε.Ε.

Εν τω μεταξύ, τέθηκαν σε ισχύ τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, οι κυρώσεις της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης εναντίον της κεντρικής τράπεζας της Ρωσίας. 
Συμπεριλαμβάνουν την απαγόρευση κάθε συναλλαγής ευρωπαίων με τον κεντρικό 
χρηματοπιστωτικό θεσμό της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Όλοι οι πόροι της ρωσικής 
κεντρικής τράπεζας στην ευρωπαϊκή δικαιοδοσία θα παγώσουν ώστε να 
εμποδιστεί η χρηματοδότηση του πολέμου στην Ουκρανία.

Ο ύπατος Εκπρόσωπος της ΕΕ Ζοζέπ Μπορέλ τόνισε ότι τα κράτη-μέλη της ΕΕ 
συμφώνησαν στην αποδέσμευση 450 εκατομμυρίων ευρώ για την προμήθεια όπλων 
από την ΕΕ στην Ουκρανία.

Υπέρ της ένταξης της Ουκρανίας στην ΕΕ, τάχθηκε η πρόεδρος της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Λεπτό προς λεπτό οι εξελίξεις στο μέτωπο της Ουκρανίας- live 
blog – Σε κατάσταση συναγερμού έθεσε ο Πούτιν τις πυρηνικές 
δυνάμεις της Ρωσίας

Τι λένε τα Ρωσικά Μέσα Ενημέρωσης για τις στρατιωτικές 
επιχειρήσεις
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